



平成 29 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社今仙電機製作所 代 表 者 代表取締役 藤掛 治 (コード番号: 7266 東証・名証第一部) 問い合せ先 管理統括部 奥田 朋近 T E L 0568-67-1211

## 定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成29年5月12日開催の取締役会において、平成29年6月21日開催予定の第80期定時株主総会に、下記のとおり定款の一部変更について付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社の事業内容の明確化を図るため、事業の目的事項を追加するものであります。

## 2. 変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分け変更箇所を示しております)

(下級部分は変更固所を示しております。)
変 更 案
(目 的)
第2条 〔現行どおり〕
1. 〔現行どおり〕
2. 〔現行どおり〕
3. 〔現行どおり〕
4. 〔現行どおり〕
5. 〔現行どおり〕
6. 〔現行どおり〕
7. 無動力歩行支援機等の健康機械器具の
製造販売
8. 〔現行どおり〕
<u>9</u> . 〔現行どおり〕
<u>10</u> . 〔現行どおり〕

## 3. 日 程

定款変更のための株主総会開催日 定款変更の効力発生日 平成 29 年 6 月 21 日 (水曜日) 平成 29 年 6 月 21 日 (水曜日)

以上